

Пример 2: Студентка Екатерина



Екатерина родом из Сочи. Всей семьей они несколько раз отдыхали в Паттайе и в 2011 году переехали жить в этот город. Екатерина была принята в Международную школу Риджентс в Паттайе и провела здесь три года. Позднее в этом году они всей семьей переедут и на этот раз во Флориду, США. На основании пройденной академической программы в школе Риджентс и уровня ее английского языка, она будет принята в колледж высшего образования, чтобы освоить специальность «Журналистика».

“ Мне было 15 лет, когда мои родители решили переехать из Сочи в Паттайю. Я не обрадовалась этой новости, так как я привыкла к своему родному городу, и я не хотела уезжать оттуда, где оставались все мои друзья. Когда я поступила в Риджентс, я не знала ни слова по-английски. Это было самое трудное время для меня - я не могла понять, что происходит на уроках, и мне было трудно

найти новых друзей.

Тем не менее, с помощью интенсивных занятий английским в школе я действительно набралась нужного уровня языка в течение 6 месяцев, и с этого момента все пошло гораздо лучше. Я была в состоянии сконцентрироваться на образовательном процессе, и у меня появились хорошие друзья всех национальностей.



REGENTS
INTERNATIONAL SCHOOL
PATTAYA





Теперь я чувствую себя абсолютно уверенной в своей способности говорить на английском. В прошлом году я написала эссе на английском языке для соревнования в области журналистики о правах человека и выступала перед целой школой, где совершенно свободно говорила на английском.

Сейчас я продвигаюсь к концу двухлетнего курса GCSE [Общее свидетельство о среднем образовании - всемирно признанная британская квалификация] и Риджентс дала мне уверенность, что я смогу хорошо сдать свои выпускные экзамены , которые проводятся в мае и июне. В общей сложности я изучаю семь предметов , которые включают в себя математику , английский и бизнес-исследование , у меня есть цель получить

высшие оценки по всем из них. Эти оценки позволят мне продолжить учебу во Флориде в конце этого года , где я хочу изучать журналистику .

Обучение в школе Риджентс дало мне больше, чем просто язык и образование. Я находилась среди студентов из разных стран с разным жизненным опытом, так что я чувствую себя « гражданином мира » с действительно международным взглядом на жизнь . Обучение здесь также дало мне возможность развивать свои навыки в музыке. Я играла на фортепиано еще в Сочи , но теперь я также играю на гитаре. Здесь так много возможностей для развития и приобретения новых навыков .»

Узнайте больше о Международной школе Риджентс в Паттайе из нашего видео на русском языке.

www.youtube.com/user/TheRegentsSchool/videos



REGENTS
INTERNATIONAL SCHOOL
PATTAYA

